

## 娱评速览

一只熊猫引发的快乐和焦虑

——《功夫熊猫》让观众笑得前仰后合,但我们却笑得不够彻底,总有一种失落:为什么中国电影人拍不出这样的动画片,为什么我们熟视无睹的素材经过好莱坞的组装,便成为炙手可热的文化产品?我们很快乐,我们很焦虑。

(6月25日《北京晚报》)

片儿警当影帝,羞煞职业演员?

——本届上海国际电影节上,一个非职业演员摘走了影帝桂冠,确实值得职业演员深思,但说什么是不是太重?至于说要让导演、大牌明星向群众演员学习,更是外行话了。职业演员何时说过要排斥现实生活呢?

(6月25日《东方早报》)

主旋律也可以拍得很感人

——主旋律电影也可以拍得很感人,只要你不为了完成任务而“造假”,只要你尊重人性的“普世价值”,只要你按艺术的规律办事。那些一拍主旋律就先摆出POSE吓唬人的,反倒未必是好同志,未必能办好领导交给的任务。

(6月25日《新京报》)

## 留星语

“原来的他也是一个大帅哥,我相信他会成为一个‘时代经典’。”

黄晓明说张纪中有点像“老顽童”。

“再这么传下去,我想我这一辈子都结不了婚!”

冯德伦强调自己仍然单身。

“我不想用他们的经验去教坏自己!”

吴镇宇笑言不用向朋友讨教育儿经。

“我的粉丝年纪还小,我都要为他们着想!”

邓丽欣暂时没有拍激情戏打算。

抗震救灾大型图片展  
感动郑州市民

昨日上午,由河南省委宣传部、新华社河南分社等新闻单位主办的2008中国抗震救灾大型新闻图片展在河南艺术中心开展。在一幅幅震撼人心的地震现场救灾图片前,市民在感受到震撼的同时也体验着新闻工作者的辛劳。昨日刚一开展,市民王先生就带领全家前来观看。站立在一幅受难孩子手部特写的图片前,王先生一家感慨万千:“感谢我们的新闻工作者,他们用镜头带给我们力量和信心。”

晚报记者 王梓文/图

被传离开央视去云南做“副厅长”  
王志自称“失业”

二次传离开 挂职锻炼或辞职

今年3月份以来,王志二次被传离开央视,只是上一次传他是辞职,而这次说他是挂职锻炼或辞职。今年年初,王志的招牌节目《面对面》换了主持人,董倩成了他的接班人。于是3月4日有消息称,因《面对面》栏目制片人调整,原制片人、主持人王志因为工作安排和个人原因递交了辞呈。原《东方之子》制片人张恒已经出任《面对面》主持人。随后,张恒和央视齐齐否认了消息的真实性,几天后,王志出现在了《焦点访谈》栏目中。辞职风波不攻自破。

无独有偶,昨日,又有消息称,王志要离开央视,去云南挂职锻炼。消息精确到王志云南支边,将作为一个副厅长级干部。此次,他可能不是辞职,而是提升前的挂职锻炼。像这种挂职支边其实在央视早有先例,之前陈临春也是因为去内蒙古挂职,做了一年的副县长,回到央视之后就升为中央电视台文艺中心文艺部副主任了。

老婆说漏嘴“要走组织程序”

难道王志这次要升迁了,或者真是辞职了?昨天下午,记者拨通了王志的电话,电话那头的王志称不接受采访,如果是朋友聊聊还可以。在简短的一分钟的“聊聊”中,王志称自己失业了,还说都是媒体炒作的结果。因

从今年2月份离开《面对面》,到进入《焦点访谈》工作,再到被传离开央视,王志一路走来也可以说几经风雨。昨日又有消息称,王志即将离开央视,去云南挂职支边,做一个副厅长级干部。王志本人和他的妻子朱迅都没有直接承认,但也

没有予以否认。



王志一家三口

为从2月份他离开《面对面》后就几乎没有工作了。至于是否真的去云南,王志却不再说了。随后,记者又拨通了王志妻子朱迅的电话。说到王志要离开央视,朱迅先是说漏了嘴,说要“走组织程序”,然后就再不肯提这件事,最后直接称不知情。

记者又采访了央视相关人员,这位工作人员表示,王志并没有要离开央视,对方甚至还表示,王志不但不离开,而且央视还要为王

志增加一个重要的栏目,这个栏目月底就与观众见面了。随后,央视新闻中心发言人梁小姐则告诉记者,至少目前她没听说王志会推出新节目,不过对王志要离开央视的说法她更是很干脆地否认:“没有听说他要走。”她还告诉记者,《焦点访谈》在央视是非常重要的一个栏目,现在王志在这档节目里做主持人,足见台里对他是非常看重的。

鸣鸣

## “天气预报”变脸不惊艳

3分钟的节目有6个主持人惹来争议

新脸登场:《天气预报》没“变天”

25日晚,央视《天气预报》中美女的亮相并没有给人“惊艳”的感觉,一如既往的职业套装,招牌式的手势和招牌式的表情,只不过,在说到奥运火炬的传递方面,蓝一突然微笑,显得亲和许多,“明天奥运火炬将继续在山西大同传递,那里的最高气温是31摄氏度”。

幕后故事:30人争一个岗位

蓝一接受采访时曾透露,当初共有30个人竞聘上岗,一年前,大家通过笔试、写稿、试镜等重重筛选后,最终选出了包括自己在内的5个人。“但后来被央视‘打’回去了,可能觉得还不够成熟吧。今年过完年之后,我们又被通知去录了个样片,4月底接到通知说通过了。”蓝一2001年就在旅游卫视的《旅游气象站》担当主持人。“从今年4月底开始到现在,

我每天都跟着前辈听天气、学习知识、锻炼手势等,力图更完美更准确地表达。”

观众反响:3分钟节目需要6个主持人?

缺少新鲜面孔成为央视《天气预报》最需解决的问题。那么蓝一和冯殊两位新人能否解决这一问题?不少观众认为蓝一在播报风格上并没有突破“质”的变化。“如果不是央视自己说加入新的主持人,根本不会有人注意这个主持人是位新人。”观众如是说。与此同时,也有观众对一个约3分钟左右的节目配备6个主持人的播报组合提出质疑。因此部分网民就此批评:“每个人一周露几分钟脸就能拿到央视高薪,这是国家资源的浪费。”也有网民为主持人叫屈:“把6个人拴在这么个小地方实在浪费了,转几个出去吧。”

本报综合报道

## “河南关爱女性卫生健康工程”之生育关怀篇

正视意外怀孕  
选择最佳手术

—— 妇科专家谈人流问题

密切配合,不要过分紧张。

◎选择流产方式

目前,医疗界流产方式有以下几种:

1. 药物流产:需要3天,疼痛感较轻,子宫收缩疼痛无法避免,有恶心、剧烈呕吐、腹泻等副作用,安全流产率仅在75%左右,术后流血时间长,感染机会增加,有流产不全导致大出血的情况发生。

2. 传统人流手术:需要30分钟,疼痛剧烈,不少女性在手术中会表现出恐惧、精神过度紧张等症,甚至出现“人流综合征”,易造成子宫穿孔、吸宫不全、漏吸等并发症。

3. 无痛人流术:需10分钟左右,患者

可在无知觉下进行手术,但由于手术不是在直观下进行,吸宫和刮宫等操作都只能凭医生的经验和感觉,所以手术中难免会出现吸宫不全、漏吸等现象。

4. 超导可视无痛人流术:仅需3-5分钟,手术过程在超导可视的情况下进行,保证了手术的彻底性,使病人在轻松的状态下完成手术。武警医院妇科中心为了使更多的患者不再痛苦,已率先引进了这种先进的人流术。

在此,武警医院妇科中心专家对意外怀孕的女性提出忠告,选择流产方法很重要,但是,医生的医术水平也是安全人流的重要保障。作为负责的医院,武警医院妇科中心拥有一流的超导可视无痛人流

设备和医疗专家,能够安全、快捷地为早孕女性解除烦恼。

◎术后悉心保养

人流虽然是小手术,但术后保养对女性的身体恢复仍有重要作用,不可掉以轻心。

人流术后,应在医生的指导下,进行抗菌消炎,多吃些富有营养的食物,使身体尽快恢复正常。

要保持外阴部清洁卫生,每天用温开水清洗1-2次,所用的卫生巾等用品和内裤要勤换勤洗。

2周内或阴道流血未干净前不要坐浴,1个月内禁止性生活,以防生殖器官感染。

◎慎重再次怀孕

一般来说,人工流产后最好要等1年后再怀孕为好,如有特殊情况,至少也要等半年后再怀孕。因为各种流产术后,都需要有一个恢复过程,如过早的再次怀孕,这时子宫内尚未彻底恢复,难以维持受精卵着床和发育,因而容易引起流产。

另外,人工流产后的妇女,身体比较虚弱,需要一段时间才能恢复正常,如果怀孕过早,往往因体力不足,营养欠佳而使胎儿发育不良,或造成自然流产。

咨询热线:0371-66969787。

如果不慎意外怀孕,女性朋友首先面对的就是终止早孕问题。终止早孕,带给女性朋友的不仅是精神的折磨,稍不注意,还将会伤害到肉体,甚至出现流产并发症,严重者可导致不孕,或危及生命。

在此,武警医院妇科中心专家告诉女性朋友,做人工流产手术时一定要选择时机,选择适当的方法,终止早孕。

◎把握最佳时机

怀孕10周以内做人工流产最为适宜。此时子宫不太大,胎儿和胎盘尚未形成,手术中反应轻,出血少,手术时间短,恢复也很快,对身体影响小。

怀孕10~14周时,因胚胎逐渐长大,胎盘已经形成,子宫也随着长大,这时做人工流产手术难度大,出血多,恢复也比较慢,对身体有一定影响。

怀孕超过了14周,需要做引产手术,这样就更增加了孕妇的痛苦和手术的危险性。

◎术前精心准备

做人工流产前1周内应避免性生活,避免着凉和感冒;手术当天早晨禁食;体温超过37.5℃时应择日再手术;带几片卫生护垫,一些干净的面巾纸;手术时要与医生